

# 彻底排查整改 推行断然措施 抓好医疗医养机构安全生产工作

全市医疗、医养机构安全隐患排查整治工作调度会召开 刘越高作出批示 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月24日晚,全市医疗、医养机构安全隐患排查整治工作调度会召开,传达学习习近平总书记有关重要指示批示精神,以及省委书记沈晓明的相关工作要求。市委书记刘越高作出批示,市委副书记、市长朱健出席并讲话。

刘越高批示指出,全市各级各部门要

认真贯彻落实习近平总书记近期重要指示批示精神,严格落实省委书记沈晓明的工作要求,结合本市医疗、医养机构近年来发生事故和排查出的隐患,开展一次彻底的大排查大整改,坚决杜绝类似事故发生。

朱健要求,全市上下要齐心协力,以“时时放心不下”的责任感,以“不留退

路才有出路”的态度,把眼睛瞪得大大的,严格抓好医疗、医养机构安全隐患排查整治工作。要提高站位、各归其位,深化思想认识,加强日常管理,全面开展起底式、地毯式排查,认真自查自纠,扎实做好督查整改,确保不留盲区、不留空白。对于高风险的特殊场所、重点区域,要开展有针对性

的应急演练,提高快速扑救能力。要用身边事教育警示身边人,尽快出台相关责任追究办法,制定医疗、医养机构安全生产断然措施,确保以衡阳一域之平安服务全省总体平安。

市领导于新凡主持会议并作工作部署。市领导朱春光、谢宏、陶朝晖,市政府秘书长廖义智出席。

“五一”假期,客流以旅游、学生流为主

## 衡阳火车站将增开4趟始发临客列车

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 4月24日,记者从衡阳铁路部门获悉,“五一”小长假期间为方便广大旅客出行,衡阳火车站将从4月29日起,增开4趟始发临时旅客列车。其中,岳阳方向2趟、广州方向1趟、长沙方向1趟。

4趟始发临时旅客列车具体开行情况为:

衡阳—岳阳的K6622次列车,衡阳站12:00开,到岳阳16:00。开行日期:4月29日、30日,5月1日、3日。

衡阳—广州的K6641次列车,衡

阳站6:45开,到广州13:40。开行日期:4月29日、30日。

衡阳—岳阳的K6624次列车,衡阳站14:50开,到岳阳18:27。开行日期:4月29日、30日,5月1日、2日、3日。

衡阳—长沙的K6638次列车,衡阳站12:07开,到长沙14:40。开行日期:4月29日、30日,5月1日、2日、3日。

据了解,“五一”小长假铁路运输期为4月27日至5月4日,共8天。其间,衡阳站预计发送旅客8.4

万人,日均发送10500人,客流以旅游、学生流为主。

记者查询12306中国铁路官网发现,截至4月24日上午10时,4月28日—5月3日由衡阳火车站前往广州、南宁方向尚有余票,5月2、3日往深圳方向无余票。省内各方向尚有余票。往北京、上海、成都、西安、重庆方向无余票。

铁路部门提醒广大旅客:“五一”期间客流密度大,请尽早前往车站候乘,不要“赶点”出行,以免耽误行程。

## 百万盆鲜花笑迎“五一”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月22日,记者在高铁衡阳东站广场看见,为了营造“五一”假期喜庆祥和的节日氛围,园林绿化养护人员加紧栽植鲜花,站前广场花坛内,五彩缤纷的鲜花格外抢眼。

今年“五一”假期,城区主次干道两侧的绿化带及道路重要节点等地将被连片的花海扮靓。目前,大规模换花栽植工作已全面展开,将陆续在衡州大道、新园路、解放路、蒸湘北路、船山路、蔡伦大道、北二环匝道、东风北路匝道以及高铁衡阳东站广场、衡阳广场、南岳机场等地换花添彩,草花品种以花色艳丽的黄色孔雀草、橙色孔雀草、一串红、矮牵牛、金盏菊等花卉为主,换花面积达26300平方米,栽植鲜花数量达128.87万盆。

市园林绿化服务中心相关负责人表示,通过鲜花“绣拼”组合,不断创新布景,进一步丰富城市公共绿地的层次与色彩,突显美感,形成良好的景观效果。

## 贯彻二十大 建功新衡阳

衡阳市邮政分公司举行党团知识抢答赛

经过预赛后,此次抢答赛由成绩靠前的6支代表队进入决赛。决赛题目包含必答题、抢答题和风险题3种题型,进行4轮比赛。经过激烈比拼,分公司机关代表队力挫群雄夺得冠军,衡南县、衡东县邮政代表队分获亚军和季军。

分公司通过以赛促学、以学促行、比学赶超的方式,推动全体员工进一步深刻领会党的二十大提出的新思想、新判断、新目标、新举措、新要求,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代。

该公司负责人介绍,组织开展此次竞赛,既是对党团知识学习、

素质提升成果的深化巩固,也是打造一流青年队伍,迎接更高挑战的鲜活展现。此次抢答赛再次验证,衡阳邮政共青团组织是富有战斗力的团队,广大青年是昂扬向上、极富朝气的群体。该公司将继续加强学习、夯实基础,提升政治理论素养,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实做到学、思、用贯通,知、信、行统一,用向上的青春向下扎根,为邮政企业发展壮大贡献聪明才智,为推动衡阳邮政走在全国地市前列而不懈奋斗。

“好人”团队下乡送上公益课程

## 关爱留守儿童 助力健康成长

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华) “在课堂上有时看到学生不守纪律,我就很着急,会表现出比较严重的负面情绪……这次送公益课下乡活动让我进一步认识到情绪管理的重要性。”4月20日,衡南县谭子山联合学校中心小学一位年轻教师与记者分享了自己的听课感受。

当天,市善德社会工作服务中心项目团队在衡南县民政局、县未成年人救助保护中心、县救助站支持下,邀请我市“好人”团队部分成员来到该校,为留守儿童送上3堂公益课程。其中,“中国好人”贺朝阳以程门立雪、孔融让梨等传统故事,生动形象地上了一堂“文明礼仪”课;“湖南好人”尹春云为留守儿童带去了“远离溺水伤害,未成年人安全教育”课;国家二级心理咨询师韩海燕则循循善诱地引导孩子们认识情绪,管理好自己的情绪,做心理强大的自己。

市善德社工团队、衡南县未成年人救助保护中心与校方达成了针对留守儿童心灵疗愈、助力孩子健康成长的合作意向,周末用心理学绘本疗愈技术陪伴住校的留守儿童,“湖南好人”欧阳振大等志愿者跟随团队一起下乡为留守儿童提供服务。

该县未成年人救助保护中心相关负责人表示,下一步,将争取更多的公益团队和志愿者参与,统筹开展未成年人保障服务工作,切实解决好未成年人在监护、生活、教育、医疗、康复、服务和安全保护等方面存在的问题。

珠晖区开展耕地“非农化”“非粮化”专项整治行动

## 切实守好群众“饭碗田”

衡阳晚报讯 (通讯员 谭玉林 张华元 见习记者 王慧) “今天是第五天插秧,再过几天就能全部插完。”“春耕农资保障很及时,今年丰收有保障。”近日,在位于珠晖区东阳渡街道的兴湘村,种植农户一边插秧一边高兴地说道。

为守牢耕地保护红线,珠晖区纪委监委督促区自然资源局制定整治工作方案,在全区范围开展专项整治。针对卫星监测和巡察、审计、督察等

发现的问题,及时下发问题图斑,监督整改设施农用地、坑塘水面问题图斑4块。

该区全面压实耕地保护责任,把耕地保护各项重点目标任务落实情况纳入监督检查范围,监督落实耕地保护“田长制”网格化巡查责任,全区各涉农乡镇(街道)田长App激活率达到100%。

该区纪委监委还组织区农业农村局、区自然资源局业务骨干开展

专业培训,跟进监督违建别墅问题清查整治工作“回头看”,把专项监督违建别墅清查整治工作、新增耕地“春苗行动”和监督农村乱占耕地建房问题整治相结合,推动违建别墅、违占耕地清查到位、处置到位。

同时,持续推进农村乱占耕地、违占耕地监督执纪执法工作,严查“非农化”“非粮化”乱象背后的腐败和不作为、乱作为、失职失责、走过场、假整改等问题。

